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ПОБУДОВА СТОСУНКІВ  

Зараз ми поговоримо про  

/// 4-1 ///  ПОБУДОВУ СТОСУНКІВ ІЗ МОЛОДДЮ 

 1) Революція 
Революція несеться світом — вона розпочалася з появою смартфонів. 
Створюється абсолютно нова світова культура. 
Такого ніколи раніше не траплялося. 
Це робить Господь у рамках Своєї програми останнього часу. 
Ми називаємо це революцією у сфері електроніки і засобів зв'язку. 
І вона приводить до зміни нашої молоді. 
Молоді люди думають по-іншому, по-іншому одягаються, по-іншому поводяться, вони самі інші. 
Наша молодь вже не прийде на такі богослужіння в наші церкви, які ми маємо зараз.  
Наші онуки із цих церков ідуть. 
 
Погляньте, що робиться навколо. Коні зникли, їх замінили трактори.  
Перемагає механізований світ. 
Люди вже не ходять пішки, як раніше, тепер всі їздять на машинах, на маршрутках або на вело-
сипедах, ніхто пішки не ходить. 
Життя змінюється на наших очах. 
А зміни у сфері смартфонів ще більш драматичні. 
 
Ось питання, на яке ми повинні відповісти: 
 
 

«Що буду робити я, щоб привести своїх онуків до Ісуса?» 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________  

 

/// 4-2 /// Чи хочете ви, щоб ваші онуки були спасенні? 

_________________________________________________________________________  

 
То увійдіть у їхній світ. 

Це єдиний шлях. 
 
І тоді ви, люди зрілі, лідери, повинні будете служити своїм онукам — бо ж незрілі вони. 
Світ раніше належав зрілим і мудрим, і молоді люди повинні були готуватися, щоб увійти в нього. 
Раніше світ належав нам, але тепер ні — тепер світ належить молодим. 
Молоді люди, 25 років і молодші, зараз всюди керують світом, і ми живемо в їхньому світі. 
Зараз ми живемо в ЇХНЬОМУ СВІТІ — не у своєму. 
 
Ваші онуки не прогнуться 
 
/// 4-3 /// Прогинатися доведеться вам!!! 
 



ОР2-4СЗ-ч.4 © НЖЦ 2 

Якщо ви почнете говорити зі своєю маленькою онукою, покажете їй красиву конячку на полі, їй 
швидко стане нудно і вона перестане звертати на вас увагу.  
А якщо ви попросите цю маленьку дівчинку, щоб вона показала вам свій мобільний телефон і 
пояснила, що він вміє, — ви завоюєте її захоплення. 
 
На щастя, у нас є два біблійні приклади, які допоможуть нам достукатися до наших онуків. 
По-перше, особистий приклад Бога. 
Найперше — Бог завжди брав на Себе ініціативу. 
Не наші предки помінялися і зробили перший крок. 
Перший крок зробив Бог. 
Бог прийшов до Авраама і до інших, Бог почав діяти з метою формування абсолютно нового 
єврейського народу. 
Бог посилав багатьох, багатьох посланців (пророків та інших). 
І, нарешті, Бог залишив небо, прийняв на Себе форму людини і прийшов допомогти нам.  
Ісус залишив всі Свої Божі штучки на небі, змінився Сам і прийшов, щоб служити нам.  
 
Якщо ви хочете, щоб ваші онуки були обмиті у крові Ісуса, ви, пастори і лідери церков, повинні 
поміняти свої підходи до справ. Ви повинні змінити спосіб проведення своїх богослужінь.  
І справа не в тому, що ви неправі або що праві онуки.  
 
/// 4-4 /// Забудьте про те, хто правий!!! 
Тут справа зовсім не в тім, хто правий чи неправий. 
Проста істина полягає в тому, що наші онуки не можуть зрозуміти нас і наші способи поклоніння 
Богу. 
Молодий чоловік тридцяти років, пастор великої церкви, сказав мені: «Я вже не можу зрозу-
міти 18-літніх, не знаходжу з ними спільної мови». 
 
Так, буде важко. 
Так, вам НЕ сподобається. 
Але все одно це потрібно зробити. 
Ісусу не подобалося бути людиною. 
Він говорив: «Ну скільки мені ще терпіти вас, цей злий непотріб?» Матвія 17:17.  
Ісусу не подобалося, але Він на це пішов. 
Вам це теж не сподобається, але якщо ви хочете, щоб ваші онуки потрапили на небо, вам пот-
рібно буде побудувати абсолютно нові відносини з ними. 
Для мене особисто це дуже важко, і я в цій сфері свого життя виявився б повним невдахою, 
повним. 
На щастя, моя кохана дружина дуже тонко це розуміє, і вона постійно підштовхує мене до того, 
щоб більше часу проводити з онуками й будувати стосунки з ними. 
Вона змушує мене пристосовуватися і мінятися, і це добре.  
Це не легко, мені іноді нестерпно важко, але я це роблю.  
Якщо ви хочете, щоб ваші онуки були в небі з вами, вам теж потрібно проводити з ними багато 
часу. Те ж саме стосується і всієї вашої молоді, ваше завдання — стати серед них місіонером, 
точно так само як Ісус став місіонером серед нас. 
(І хто знає, можливо, на цьому шляху ви, почавши з послуху в досягненні людей, із часом навчи-
теся любити нові підходи і зможете побачити в них красу. ☺) 
 

2) Молодь ніколи не прийде на богослужіння у вашу церкву, якщо церква зали-
шиться такою, як зараз. 

 
Молоді люди масово покидають наші церкви, і це тільки початок.  
 
/// 4-5 /// Проблема тут ось яка: використати таблицю 
 
Громада церкви в більшості своїй складається з людей у віці від 45 років і старші. 
Це зрілі люди, і вони відчувають себе зручно серед того, як все у церкві робиться.  
Крім того, ці старші люди за все платять, саме вони прибирають, фарбують, білять, ремонтують 
наші будинки молитви. 
І ви також складаєте цю основу громади. 
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Ви думаєте так само, як і вони, і у вас ті ж почуття, що й у них.  
Нести служіння такій основі громади дуже зручно. 
І немає нічого поганого в тому, що ми робимо, взагалі нічого, все абсолютно правильно.  
Так у чому ж справа? 
 
/// 4-6а /// використати ПП про відвідування — люди помирають кожного року 
/// 4-6б /// 
/// 4-6в /// 
/// 4-6г /// 
/// 4-6д /// 
/// 4-6е /// 
/// 4-6є /// 
/// 4-6ж /// 
/// 4-6з /// 
/// 4-6и /// 
/// 4-6і /// 
 
За десять років закриються сотні і сотні наших баптистських церков.  
Дуже погано, правда ж? 
Дуже неприємно! Це дуже пригнічує! 
Однак надія є -- багато надії. 
 
Давайте почнемо з того, що дамо відповідь на запитання: 
Чому наші онуки йдуть із церков? 

3) Тому що вони не такі, як ми. 

Вони по-іншому дивляться на життя, по-іншому бачать світ, і їхні цінності відрізняються від тих, 
що раніше мали ми. 
Їх можна порівняти з ескімосами або з китайцями. 
Наші діти відрізняються від нас всередині, вони не такі, як ми. 
Вони сформувалися під впливом смартфонів та Інтернету. 
Молодь — це нова група людей із багатьма невідомими якостями. 
 
Уявіть на секунду, що вам треба дбати про дві абсолютно різні групи людей.  
Приходять до вас сорок ескімосів і тридцять людей з джунглів. Як би ви служили настільки різним 
групам? 
Можливо, у вас немає відповіді. 
І, швидше за все, ви б припустилися безлічі помилок. 
Але одне можна сказати майже напевно. 
Ви б їх не розміщували разом, ви б їх розділили, і ваше служіння одній групі сильно відрізнялось 
би від служіння іншій. 
Ви б розмістили людей із джунглів на горищі, а ескімосів у підвалі. 
Деякі церкви в Україні саме так і вчинили зі своєю молоддю. 
 

4) Проведення молодіжних богослужінь  
 

Мудрі пастори подбали про молодіжні богослужіння, які проводить молодь для молодих людей.  
Таким чином консервативні церкви можуть зберегти свої традиційні богослужіння.  
У цьому немає нічого хибного. 
Великі церкви, у яких сотні людей, природно не хочуть розгубити свої громади. 
Вони хочуть зберегти свої традиції, свої старі баптистські підходи, і робити все так, як їм зручно.  
Але далекоглядні лідери церкви зрозуміли, що для молоді потрібно було щось зовсім інше.  
Молодь матиме гітари та гучну музику, вона буде користуватися Біблією у себе на телефоні, 
буде плескати, буде робити багато іншого, чого ми в наших церквах не вітаємо.  
Те, що ми часто називаємо харизматичним, хоч так і неправильно це називати.  
(Читання нового перекладу Біблії не є чимось харизматичним; включення Духа Святого у свої 
молитви не є харизматичним). 
І ось лідери церкви, спонукувані любов'ю до своєї церкви і розумінням того, що готує їм майбу-
тнє, пішли на рішучий крок і організували нове служіння.  
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Служіння спеціально для молоді з конкретною метою залучення невіруючих молодих людей.  
Такі пастори виявилися дуже мудрими. 
Вони не стали називати нову церкву «церквою». 
Навіть не стали шукати іншу будівлю. 
Вони просто стали проводити ще одне зібрання для молоді відразу після обіду в неділю. 
 
Слава Господу за таких мудрих лідерів, вони зберегли назву «Богослужіння» для традиційного 
ранкового служіння. 
А зібрання після обіду називається молодіжним зібранням. 
Влітку молодь збирається в парку чи в лісі з гітарами, і там вони співають і розповідають свої 
свідчення невіруючим. 
Іноді вони збираються після недільних вечірніх богослужінь.  
Але насправді, у дійсності, вони організували нову церкву.  
Особливу церкву для своєї молоді. І вам варто вчинити так само.  
Наскільки я розумію, такі молодіжні зібрання зазвичай приваблюють молодих людей, регулярно 
каються нові люди, і церкви починають рости. 
У сучасних містах сьогодні невіруючі по неділях сплять допізна. І тому зранку до церкви вони не 
підуть. Але після обіду вони вільні, з ними можна працювати. 
 
Бог царює в таких церквах, Бог у них вчиняє свій рух, а чому?  
Тому що пастори послухалися Біблії, вони дотримуються Писання і почали служити своїй мо-
лоді. 
 
 5) Приклади з Писання  
 
В Ісуса були деякі труднощі зі старшими лідерами церкви, але Він мав ідеальне рішення.  
Це підводить нас до другого прикладу із Біблії, його ми знаходимо в Матвія 9.  
Прочитаємо вірші 14-17. (Прочитайте ці вірші вголос разом усією групою. Переконайтеся, що всі 
читають. Потім повторіть.) 
  
Тоді приступили до Нього Іванові учні та й кажуть: Чому постимо ми й фарисеї, а учні Твої не 
постять? Ісус же промовив до них: Хіба можуть гості весільні сумувати, поки з ними ще є 
молодий? Але прийдуть ті дні, коли заберуть молодого від них, тоді й постити будуть вони. 
До одежі ж старої ніхто не вставляє латки з сукна сирового, бо збіжиться воно, і дірка стане 
ще гірша. І не вливають вина молодого в старі бурдюки, а то бурдюки розірвуться, і вино 
розіллється, і бурдюки пропадуть; а вливають вино молоде до нових бурдюків, і одне й друге 
збережено буде. 
 
Тут не історія, а дискусія. 
Це обговорення не тільки теми посту, але більш широкої теми церковних традицій.  
Ісус не сказав, що ці традиції були поганими, Він нітрохи не критикував традиції.  
Але у вірші 15 Він каже, що є час, коли треба проігнорувати традиції і зробити щось абсолютно 
нове. 
Потім у вірші 16 Він зазначив, що якщо спробувати скласти старе і нове разом, то нічого не 
вийде. 
Він сказав навіть, що таким чином зіпсується і нове, і старе. 
Ісус тут говорить про групи людей. Про групи людей, що дотримуються різних думок та 
мають різні підходи до справ. 
І що ж сказав Ісус? 
Яка була Його порада нам? 
Він сказав: «Не треба зводити ці дві різні групи докупи!!!»  
 
Потім у вірші 17 Ісус пояснює далі. 
Що нам робити з групою ескімосів і людей із джунглів? 
 

6) Ісус сказав: «Нехай будуть окремо». 
Стара група нехай буде у своїй старій знайомій коробці, а цю нову групу помістіть у нову коробку.  
Потім він продовжує: «Тоді обидві групи будуть успішними» (для додаткової інформації див. ле-
кцію ЗЦ 13). 
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Це те бачення, яке Ісус має для вашої церкви. 
Ісус знав, що багато груп новонавернених, молодих людей, або особливих підгруп людей, таких 
як студенти вишів, не вписуються у наші нинішні богослужіння.  
Ісус поділився цією ідеєю з учнями Івана, говорячи їм про те, що найкраще було б піклуватися 
про кожну таку групу окремо. 
Ісус чітко вказав на те, що таких молодих навернених слід тримати окремо. Його бачення для 
нас полягає в тому, щоб ми організовували церкви спеціально для молодих людей.  
 
Це бачення, яким Ісус поділився з послідовниками Івана Хрестителя.  
Бачення Ісуса: організація нових церков спеціально для молоді.  
Ісус сам так робив. Усі Його учні були молодими, можливо, хтось був ще підлітком. 
П’ятдесятницю розпочали саме молоді люди.   
 

7) Подивіться, яку красу Ісус задумав для вас. 
 
/// 4-7а /// використати ППТ про зростання нової церкви 
/// 4-7б /// 
/// 4-7в /// 
/// 4-7г /// 
/// 4-7д /// 
/// 4-7е /// 
/// 4-7є /// 
/// 4-7ж /// 
/// 4-7з /// 
/// 4-7и /// 
/// 4-7і /// 
 
Ісусове бачення полягало у тому, щоб кожне покоління поповнювалося новонаверненими. Таким 
чином старші йтимуть на небо, а їхнє місце займатимуть новонавернені. Крім того, Ісус мав на-
мір, щоб до церков приходило навіть більше новонавернених, щоб церкви пост ійно розширюва-
лись. 
Ісус мав такий чудовий задум, щоб наші церкви кожні десять років переживали зростання.  
Новонавернені з'являються з невіруючих, які стають віруючими завдяки вашим контактам із 
ними і вашому для них прикладу. Для цього постійно треба свідчити.  
Задум Ісуса для вашої церкви полягає у постійному її зростанні. 
Це можна зробити!   
Ісус це ЗРОБИВ! 
Церкви вже це роблять! 
 
Ого!!! Слава Богу!  
Це і є надія — багато надії. 
Так, надія є навіть для церков, які помирають. 
 
Такі мудрі пастори зробили так, як радив Ісус: вони залишили старших людей на звичайних бо-
гослужіннях, а для молоді зробили нове молодіжне зібрання.  
Брати, Божа відповідь на дилему з нашими власними онуками полягає в організації нових цер-
ков. Ісус сказав, що ці молодіжні зібрання будуть некерованими, гучними і навіть, можливо, ха-
ризматичними. Саме ця думка закладена у словах «шлюбний бенкет» і «нове вино». Весілля 
зазвичай непередбачувані і шумні. 
Нове вино вирує, і воно дуже п'янке. 
Мені це не подобається, але так воно вже є, і Ісус сказав, нехай так буде! 
Через п'ять років ці молоді люди будуть батьками маленьких дітей у вашій церкві. Добре про них 
дбайте. 
 
Ісус також сказав: «Не викидайте стару церкву, збережіть її, служіть і їй теж».  
Не викидайте свої старі традиції. 
 
Зараз ми відведемо трохи часу для обговорення цих думок, а ви записуйте по ходу свої власні 
висновки. 
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Нехай Бог благословить вас при застосуванні цих ідей у вашій церкві. Амінь.  
 

/// 4-8а /// Любі мої друзі, чи дійсно ви хочете, щоб ваші онуки не пішли в пекло?  

__________________________________________________________________________  

/// 4-8б /// Що ви будете робити, щоб їм послужити?  _____________________________  

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

/// 4-8в /// Чи дасте ви їм свободу, щоб вони могли слухати свою швидку гучну християн-

ську музику?  

__________________________________________________________________________ 

/// 4-8г /// Перерахуйте кілька кроків, які ви зробите для побудови нових відносин зі своєю 

молоддю. 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

/// 4-8д /// Чи можете ви застосувати приклад недільних молодіжних зібрань після обіду 
у своїй ситуації? 
Так / Ні / Інше / Згодом (обведіть свою відповідь)  
 
/// 4-8е /// Як?  ____________________________________________________________  

 
 8) Гарна новина для старших лідерів  
 
Біблія містить декілька обнадійливих настанов для старших духовних лідерів серед нас.  

Якщо ви перебуваєте в категорії «дідусі», то заповніть наступні рекомендації з Повто-
рення Закону 6:4. Вони стосуються побудови відносин із вашими онуками, правнуками 
та іншими молодими людьми у вашій церкві. 
 
Коли?  ___________________________________________________________________  

Де?  ____________________________________________________________________  

Що?  ____________________________________________________________________  

Як?  _____________________________________________________________________  

Чому?  __________________________________________________________________  

 

 

 

 


	/// 4-1 ///  ПОБУДОВУ СТОСУНКІВ ІЗ МОЛОДДЮ
	3) Тому що вони не такі, як ми.


